



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Володимирська, 54, Київ-54, 01601, МСП.
E-mail: prez@nas.gov.ua. Факс: (044) 234-32-43
Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44
Для телеграм: Київ, Наука. ЕДРПОУ 00019270

№ 17/465 - 8 «31» 03 2023р.

На Ваш №

Членам Президії НАН України,
керівникам установ, організацій та
підприємств НАН України

Щодо подання декларації особи, уповноваженої
на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування за 2022 рік

У зв'язку з численними запитами щодо необхідності подання у період дії воєнного стану декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі-декларація) за 2022 рік Національна академія наук України повідомляє таке.

Законом України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», який набрав чинності 7 березня 2022 року, встановлені строки подання будь-яких звітних документів протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період обов'язку подання документів.

Одночасно Національне агентство з питань запобігання корупції 07 березня 2022 року надало Роз'яснення №4 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок) (<https://nazk.gov.ua/uk/documents/roz-yasnennya-4-vid-07-03-2022-shhodo-zastosuvannya-okremykh-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-zapobigannya-koruptsiyi-stosovno-zahodiv-finansovogo-kontrolyu-v-umovah-voyennogo-stanu-podannya-deklaratsiyi-p/?hilite=>), де зазначило, яких саме декларацій стосується перенесений термін: щорічних декларацій; декларацій при звільненні, якщо воно відбулось під час дії воєнного стану; кандидатських декларацій, якщо людину призначили на посаду у період дії воєнного стану.

Водночас передбачено, що особи, які не мають фізичної можливості протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни подати документи у зв'язку з безпосередніми наслідками їх участі у бойових діях, звільняються від адміністративної та/або кримінальної відповідальності за неподання чи несвоєчасне їх подання та подають їх протягом одного місяця з дня закінчення наслідків, які унеможлилювали їх подання.

Національне агентство з питань запобігання корупції також зазначає, що повні перевірки декларацій та заходи контролю щодо правильності та повноти заповнення декларації не проводитимуться.

Отже, в добровільному порядку декларацію можна було подати до 31 березня 2023 року включно, або **необхідно буде подати протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану.**

Віцепрезидент НАН України
академік НАН України



Вячеслав БОГДАНОВ